



Posle organizovanja izuzetno atraktivne prodajne izložbe engleskog porcelana uoči Novogodišnjih praznika, beogradska firma The English Book će za predstojeće praznike, 8. mart, Dan žena i 22. mart, Dan mladenaca, kao i za prigodne prolećne svečanosti, u prostorijama svoje knjižare u Novom Sadu, u Njegoševoj ulici broj 14, prirediti novu prodajnu izložbu najpoznatijih proizvođača porcelana i keramike iz Engleske.

I ovoga puta će biti zanimljivih i unikatnih artikala koji će pomoći mladima, studentima, damama i gospodi, da usreće svojim drage i voljene sa lepim poklonom.

U ponudi će biti proizvodi renomiranih kuća engleskog porcelana The *Wedgwood*, odnosno, The *Royal Doulton*

. Najrenomirane engleske kuće koje proizvode porcelan još od sredine XVIII veka su *Wedgwood*, koji je kupio *Royal Doulton*

, takođe renomiranu staru kuću porcelana, *Aynsley*, *Spode*, *Royal Albert*, *Portmeirion*... Svaka od tih kuća ima svoj karakterističan znak i jedinstven dizajn po kome je prepoznatljiva. Ne samo za Engleze, već i za svakog obožavaoca ove vrste umetnosti, prefinjenost i suptilost dizajna stvari od porcelana je vrlo važna, jer daje svakom obroku (ili kao poklon), dodatnu draž. Englezi su, pak, poznati i po tom ritualnom pijenju čaja koji se služi između 4 i 5 časova posle podne, čije je pijenje postala prava institucija.

The English Book će u pomenutom periodu imati nekoliko prezentacija tog vrlo ukusnog High Tea, sa namerom da okupi Novosađane i pruži im prijatan užitek, priliku za razmenu mišljenja, druženje, ali i mogućnost da u ovoj prodavnici kupe vredan poklon koji nikoga neće ostaviti ravnodušnim.

The English Book je, nakon nastupa na novosadskom Salonu knjiga 2012. godine, proširio ponudu knjiga na engleskom jeziku dečjeg asortimana, za učenje jezika, knjiga opšteg interesovanja, beletristike, najnovijih bestselera i stručnih naslova, i potpuno inovirao tzv. Gift papirni program u vidu adresara, notesa, čestitki, foto albuma i još mnogo toga. The English Book nastavlja zvaničnu distribuciju izdanja Oxford University Press-a i Macmillan Education-a, i već godinama na efikasan način opskrbljava predavače u Srbiji sa kvalitetnim materijalima za predavanje engleskog jezika. Lepeza ponude engleskog štiva za učenje jezika je široka i ima veliki krug pristalica i vernih čitalaca u Novom Sadu. Svima koji vole umetnost porcelana,

direktorka The English Booka Lisa Brown je podarila novu jedinstvenu izložbu porcelana prodajnog karaktera i proširila ionako bogatu ponudu ove uspešne firme, koja uskoro počinje i sa sopstvenom izdavačkom delatnošću na teritoriji Srbije, a priprema i druge značajne novine.

[Više slika sa pripremljene izložbe porcelana The English Booka, možete videti o v d e.](#)